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Ata da Reunião Ordinária de Plenário 

nº 134ª do Coren-MS, realizada nos 

vinte e nove de abril de dois mil e 

dezenove.  

 

 Às quatorze horas do dia vinte e nove de abril de dois mil e dezenove, na sede do 

Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Avenida Monte Castelo, 

269- no bairro Monte Castelo, em Campo Grande-MS, reuniram-se os membros do 

Plenário do Coren - MS, nomeados pelo Coren/MS por meio da Decisão Coren-MS nº 

044/2017, publicada DOU em 17 de novembro de 2017.: I – FASE DE EXPEDIENTE 

Verificação do “Quórum” Suficiente. Sob a Presidência Dr. Sebastião Junior Henrique 

Duarte, conselheiros presentes Sr. Aparecido Vieira Carvalho, Dr. Rodrigo Alexandre 

Teixeira, Dra. Lucyanna Conceição Lemes Justino, Dra. Nivea Lorena Torres e Sr. 

Cleberson dos Santos Paião, Sra. Carolina Lopes de Morais, Sra. Gismaire Aparecida 

Vacchiano e Dra. Virna Liza Hildebrand. Todos os Conselheiros efetivado. I Ponto de 

Pauta. 01. Reformulação Orçamentária n. 03/2019 e Parecer Controladoria n. 

014/2019. Aprovado por unanimidade. Registro a entrada da Conselheira Sra. Gismaire 

Aparecida Vacchiano. Efetivado o Conselheiro Aparecido Vieira Machado. 02. 

Memorando do n.006/2019 Fiscal de contrato Celso Siqueira Filho,  solicitação de 

desclassificação da empresa Baru Comércio e Distribuição de Equipamentos 

EIRELI, vencedora da licitação, pregão n. 026/2018, para fornecimento de 

cadeiras, e convocar a segunda empresa colocada no Pregão. O Plenário delibera 

que, considerando que não houve prejuízo financeiro ao Coren/MS, a possibilidade de 

rescindir o contrato desde que não haja ônus para o Coren/MS. Aprovado abertura de 

processo administrativo sancionatório contra a empresa Baru Comércio e Distribuição 

de Equipamentos EIRELI, para que seja possibilitado o contraditório, e que seja 

designada a empresa que ficou em segundo lugar no pregão eletrônico do Processo 

licitatório n. 032/2018, para fornecimento dos itens que não foram entregues. Às 

quatorze horas e vinte minutos registro a chegada da Conselheira Dra. Virna Liza 

Hildebrand. Às quatorze horas e trinta e um minutos registrado a chegada da 
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Conselheira Carolina Lopes de Morais. Presença da Deputado Federal Beto Pereira, Dr. 

Sebastião fala dos projetos que estão tramitando no Congresso, Deputado Beto Pereira 

fala que está no terceiro mandato, aprovou 3 projetos, por que tudo que se fala em 

Brasília/DF, enquanto não se votar a reforma da Previdência, sugere que os projeto de 

interesse da enfermagem, onde está o projeto, fazer a força tarefa, onde está o projeto, 

pontual, vai acuando e espremendo, agradece de estar aqui presente nesta reunião. Dr. 

Sebastião fala que foi emitido pelo Deputado Federal Beto Pereira, uma carta de apoio 

aos projetos da Enfermagem que tramitam no Congresso, com o seguinte conteúdo “ O 

Deputado Federal Humberto Rezende Pereira – Beto Pereira, Manifesta apoio aos 

projetos de interesse da categoria de Enfermagem, que tramita na Câmara dos 

Deputados Federais, Senado e na Presidência da República. Dr. Sebastião fala – 03. 

Revogar Decisão n. 016/2019, que dispõe da aprovação da reformulação n.02/2019. 

Aprovado a revogação da Decisão n. 016/2019 e a elaboração de nova Decisão. 04. 

Solicitação de sugestões de palestras, mesa redonda e mini curso para o CBCENF 

2019. O Plenário do Coren/MS, sugere uma mesa de discussão sobre trabalho de 

Enfermagem na Fronteira, Mini curso sobre de Inserção de DIU, empreendedorismo, 

empoderamento da Enfermagem, reunião com enfermeiros da atenção básica. 05. PAD 

n.262/2019 Solicitação de afastamento sem remuneração do funcionário 

Enfermeiro Jefferson Estevan Francisco. Aprovado, encaminhar ao DJUR para 

manifestação. Nada mais a tratar às quinze horas e cinquenta minutos encerra a 134ª 

Reunião Extraordinária de Plenário.  

 

 

Dr. Sebastião Junior Henrique Duarte                     Sr. Cleberson dos Santos Paião                 

                    Presidente                                                                    Tesoureiro 

             Coren-MS n. 85775                                                   Coren-MS n. 546012                           

 

  Dra. Virna Liza Pereira Chaves Hildebrand            Sra. Carolina Lopes de Morais         

                  Conselheira                                                                       Conselheira 

            Coren-MS n. 96606                                                          Coren.MS n.64530 

    

 

   Sr. Aparecido Vieira Carvalho                          Sra. Gismaire Aparecida Vacchiano 

                       Conselheiro                                                       Conselheira 

                 Coren-MS n. 218938                                          Coren-MS n.332396 
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     Dr. Rodrigo Alexandre Teixeira                                   Dra. Nivea Lorena Torres 

                     Conselheiro                                                              Conselheira 

               Coren-MS n. 123978                                          Coren-MS n. 91377    

 

 

 

Dra. Lucyana Conceição Lemes Justino 

Conselheira 

Coren/MS n. 147399 
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